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Система динамічної стабілізації підві-
ски Active curve system, застосованої 
на автомобілях Mercedes-Benz GLS500 
4MATIC, виконує функції:

•	 знижує поздовжні коливання ку-
зова автомобіля на дорозі;

•	 підвищує комфорт для пасажирів 
під час проходження поворотів;
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•	 підвищує стабільність під час 
їзди на середніх швидкостях на 
заміських шосе;

•	 підвищує стабільність руху та по-
ліпшує рух прямою на високих 
швидкостях на автомагістралях;

•	 забезпечує більш високу силу 
тяги під час експлуатації на без
доріжжі завдяки великій артику-
ляції підвіски.

Система Active сurve system засто-
совує як привід гідромотор. Усере
дині приводу є шість камер, заповне-
них робочою рідиною. Три камери за 
заповнення забезпечують обертання 
в один бік, інші три — в інший. Тиск 
робочої рідини створює крутний мо-
мент, який протидіє крену кузова.

Відповідно система Active curve 
system автомобіля Mercedes-Benz 
GLS500 4MATIC має таку конструкцію 
та принцип роботи. Гідравлічна систе-
ма містить бачок з робочою рідиною, 
гідравлічний насос, блок клапанів, гід-
равлічні приводи стабілізаторів і з’єд-
нальні трубопроводи. Гідравлічний 
насос приводиться в  дію від колін-
частого валу двигуна. Інтенсивність 
потоку рідини змінюється залежно 
від частоти обертання двигуна. Блок 
клапанів регулює тиск рідини, яка 
подається на приводи стабілізаторів. 
Блок клапанів містить електромагніт-
ний регулятор тиску, редуктор тиску, 
два електромагнітні гідророзподіль-
ники (за кількістю активних стабіліза-
торів), електромагнітний запобіжний 
клапан, датчики тиску. Регулятор тис-
ку підтримує заданий тиск у системі. 
Редукційний клапан перепускає над-
лишки рідини в  бачок. Гідророзпо-

дільники направляють потоки рідини 
залежно від режиму роботи стабілі-
затора. Запобіжний клапан вимикає 
систему й  жорстко блокує стабіліза-
тор. Датчики тиску контролюють тиск 
у  системі й  в  окремих магістралях 
гідравлічних приводів. Електронна 
система управління об’єднує вхідні 
датчики, блок керування й виконавчі 
пристрої. До вхідних датчиків нале-
жать датчики тиску в блоці клапанів, 
датчик кута повороту рульового ко-
леса, датчик прискорення (два датчи-
ки прискорення — у системі Dynamic 
Response). Сигнали від датчиків над-
ходять до  електронного блока керу-
вання. Крім того, блок використовує 
дані про швидкість руху (від блока 
управління ABS), частоти обертання 
колінчастого валу (від блока управ-
ління двигуном). На підставі сигналів 
блок управління формує керувальні 
впливи на виконавчі пристрої: регуля-
тор тиску, гідророзподільники, запо-
біжний клапан [1—3].

Під час повороту автомобіля 
датчик кута повороту рульового ко-
леса реєструє поворот, датчик при-
скорення фіксує бічну реакцію коліс. 
На підставі прийнятих від датчиків 
сигналів блок керування подає струм 
на регулятор тиску для створення не-
обхідного робочого тиску в  системі 
й гідророзподільники для створення 
зусилля на стабілізатори поперечної 
стійкості. Робоча рідина надходить 
у  гідравлічні приводи стабілізаторів. 
Коли бічна реакція коліс зникає, блок 
керування зменшує тиск у  системі 
й  перемикає гідророзподільники 
в нейтральне положення.
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Завдяки створенню різного тиску 
на передньому й  задньому приво-
дах стабілізаторів система може змі-
нювати баланс керованості автомо-
біля (компенсувати недостатню або 
надмірну керованість). На низьких 
швидкостях руху підвищується мане-
вреність автомобіля, на високих  — 
збільшується чутливість рульового 
управління [4—5].

Отже, дослідження системи ак-
тивної стабілізації Аctive curve system 
є актуальним для судових експерт-
них установ: його  можна застосову-
вати для проведення судових авто-
технічних експертиз із дослідження 
технічного стану та встановлення при-
чин несправності в  роботі системи 
динамічної стабілізації підвіски Active 
сurve system.
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